| SWo1SAS Jlamod

salnnuenb paulwlia@pun Jo 77 10109A

reuoisuawip-w ayl buronposul Aq siuresisuod Aljenbaul
9yl apn|oul 0] papuailxa sI Jaldnnw abueibe]ayyl e

E.....NF_H“.— OWACX..NX.._HXV——J
sjurensuod Alijenbaul ayy pue
N2 T=1 0=(%"%"X)B

sjuressuod Allfenba ayj 01 109lgns

Acx:._mx;x: UOI10UNJ 1S0D 3Y] SZIWIUIN °

Slulel1suo9d
Alljenba se ||]am se Alljenbaul urejuod swa|go.d [eaonoeid e

uolyeziwndQ ul syuresisuo) Alenbau



| SWo1SAS Jlamod

[
w'---g=[ o<'Mmo="n' w'-g=[0s'n= Qﬁc
‘ | _ ‘ _VA
v_r_”H_ OH.@H <R© C...r_”H_ 0= R@

Buimo||oj ayl aJe 7 Jo ewiuiw
20| pauleJluod 10} SUONIpuod Aressadsau Bulnsal ayyl e

[ _
._:.iw+ _m_<w+ ] =1

Saw0923a( UoIloUNy 1SOD paulelisuodun ayl

POYISIN J3)oNn]-uyn



| SWo1SAS Jlamod
K+ x=(A%)}

palenbs aouelsip
a1 buiziwuiw Aq paurelqo
S| 82UBRISIP Wwnwiuiw ay| ¢

ZT<A +xmuﬁ> .xvs

AQ paulesisuod
G2 - (9-AK)+ [(8-X)=(A"X)B
o 5z= [9-K)+ (8-X)

AQ paqliosap
9|2412 e 0] aue|d A-x ay) Jo ulbiio ayl wouj saouelsip
wnwiulw ayj aulwialap 01 poylaw Jaxang-uynd ayl asn o

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

n
0=Z1-A+XZ= — 0=62-(9-A)+,(8-X%)= MM

e
Ap XP
0=17+(9- >v§+>m|é 0=rz+(8- xv_&t&J@

7 JO BUWIUIW [BD0] PBUIRASUOD 10} SUORIPUOD Aressadau Buninsal ay |
W._Hl\A +XN_Q+TN — N@l\s + Nﬁwlxv_<+ A+ X =
mr7+@y+ 4 ="

uonouUN} 109 ay |
2T A + X7 n? .xv:
0=G2- (9-A)+ (8-X)=(AX)B A+ x=(A%)}

a|dwex3



-

| SWo1SAS Jlamod

MH\A
< Ul
V=X
=y (62T pue T=v(€Y) eweie
oT
CL=X B y=X0=GL+XG- X

L] i
0=562- 9-XH]+,(8-X)
19~ *¢
sp|alA uonenba paiyr syl ul A 1o} Bunnsgns

Fog ke _xe
m VZl VYOl

suonenba om] 1s11) 8yl wol) Y buneuiwig

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

“d=d — vzdp/op
“4=d - vsdp/'op
“4>d>"d ~ y=dp/'op

SUOIIPUOD JdYoNJ-uyny ayyl e
SjuresIsuod Allfenbaul - sywi| Joyelauab ayl Aq paurensuo)d
sjurensuod Alrenba - puewsp peo| Bunssy
:01193lgns ‘paziwiuiw ate 1S092 1yl yons ue|d
yoea 10J uoljelauab jamod jeal ayl pul} 01 SI wajgoud sy e
ST
1Ndino Jamod [eal wnwixew pue wnwiuiw e aAey Si0jelauas)
uonelado Ja|l0g 8|gel1s 10} anjeA ayl mo|ag aqg Jou buiel
S1l p989dXa 10U p|noys Jojetsuab Aue Jo 1ndino Jjamod ay e

S1IWIT JoYelauas) Ylim yaledsig d1wouod]



| SWo1SAS Jlamod

pLewS

MING6 = ""7d
GZZ S 'dS00T
0SES dS08ST
0Sk S d S002

.d600°0+ 'd8'G+00Z = *D
-d900°0 + dS'S+00¥ = O
[JUMIN /$] ,d¥00°0+ dE'S+00S="D

S1iWI| uolelauab pue puewap peo| uaalb
9yl pue slolelauab aaiyl ayl 10J 1y/$ ul 1S09 101 Y]
pue yoredsip [ewndo ayl pul ‘sasso| walsAs bunos|baN e

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

MIN OST +0SZ +007 = MIN 008 = " d
_(e000)c
MINOST= oo = d
MIN 0GZ = (9000) _ d (] e _ d
© §G-G8 g-v
_(vo00)z
MIN 00V = oo = d
Uz I
wﬁmd + Nﬂm.o + mom.o |NM
IYMW /S'8P = si50  zi00 8000 =V

gg + g5 + €3 +Oow ANN+UC§Q

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod
2€9T'6 =2E9TE+09 =
aom.em + aom.em + ?om.% ~ EA ve/ n_mv

ceste= (7€8) adv Y
Lv€8=('TT+ L T¥ +5'/8) -GL6 = ydV

__ (e000)c .
TTL= 2'C—09 — En_

(9000 , ~ (voo0)e
N._”._VHm.mIO@ — En_ meHm.mlO.w — En_

09= r’ ssanb remul
Spoylaw aAlelIall buisn an|0oS e

a|dwex3



| SWalsAS Jamod
7’6 =89E€2°0 +2EIT'6 = [
leogole . togole . (vo/de)
€)  pav @Y
€€ = (L8T+G0E +0S¥) —GL6 = [;)dV [
TGy = (gad T 0SP <E€8Y = (,d

0 = (Z8T+S0E +€8Y7) —S.6 = [;1dV

89€C0 =

- (6000)c ) o = (9000)c )
8G-9T6 U T GgGg-976 [
(v000)c |

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

Iy /$S62°9€2'8 = ,(002)600°0 +(002)8'S + 002 +
Z Z

4 (0
€)900°0 +(S2€)G'S + 00V +
)700°0 +(0SY)e'S+005= "D

0T 05€ >(G2€ = [yd) 5 0T

(0
AS

(oS
0

c
G2z (002 = d) 5

0 = (00Z +G¢€ +0S¥7) — G526 = [dV

007 = (6000)c ) e = (900°0)c .,
~8G-v6 T GgG-v6 Ll
05y = Em_x_n:Hn_ V6=

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

= = 1=1
“g+'d'% N +d'gd N W =4  B|nwioj SSO| S,uo.
cmmc cwmc uo
=
d'94 -4  :uwuoyisejdwis
*Pu By sindino
lamod Jojessauab ayl Jo uonouny onelpenb e se ssoj
uolISsIiwsuel] [B10] 8yl SSaldxa 0] SI S9SSO| uoIssiwsuel)
J0 199}J8 ay) buipn|oul 10j 82119eId UOWWOD BUQD *

uoinelauab Jo yoredsip wnwndo ay) 108))e SasSo|
1010} Jofew e ale S9SS0| aul| uoIssiwsuel]

seale
AlISuap peo| Mo| Ylim saoueisip Buo| JIaA0o paniwsuel)
S| Jamod aJaym walsAS paldauuodialul abie| o4 e

— &
—

o}

S9SS07 bulpn|oul yoredsiq a1wiouo23



| SWo1SAS Jlamod

sjurensuod Aljenbaul
- SlwWI| uoneiauab 1amo| pue Jaddn ayy uiyum si indino jueld yoes

SOSSO|
uolssiwsues snid puewap peoj [e101 ayl sjenba uoneiauab ay)

Sjulrelqisuo) e

1ndino j1ue|d Jo uonounje sI yaiym ‘D ‘1sod uonelauab
[[e49A0 BY] 9ZIWIulw 0] SI wajgoid yoyedsip oilwuouooda ay| ©

S1UaI21)}209 3aY)
21ndw o2 0] pasn SUONIPUOI 3SeI ase(q ay)] 0] 8SO[J aJe SUonIPuUod
Buneitado jenjoe uaym pajodadxa si Aoeindoe ajqreuoseal

JUBISUOD 3( 0] pawnsse aJe Aay)
S1U3I01}J909 SSO| ay] pa|es ate g o

S9SS07 bulpn|oul yoredsiq a1wiouo23



| SWAISAS Joamod

0= Ac_Ev_\\ “?_Ev_ < W_ 0= Amev_\\ AmevW_ S W_

A?_Evﬁ_u_ _ IVAC_EV_\\W +

Aﬁ_u_ _ (xew)1 vAmev_\\ = mm w Iu?anom_ + ccm_to_ﬁﬁ<+ _EQUH 1

cmmc

uonenba uoneziwndo Buninsal ayy

WOyt =1 s gst™y n
T=1
T=1 T=1
- 1 _ | _ e
Ah+dgsn{=5L="" 1}

S9SS07 bulpn|oul yoredsiq a1wiouo23



| SWo1SAS Jlamod

e_ev_\\@

10
o@éi@
10
_ve
e
_de
- e
‘usaym
puUNOJ SI UOI1dUNJ paulelIsuodun ayl Jo wnwiulw ayyl e

0

0

S9SS07 bulpn|oul yoredsiq a1wiouo23



| SWo1SAS Jlamod

_ = _ = <©
m+fume d{-d+d=0=—
cmm: cmm: I_Q
dp . dpHde/de-1 de  dp
_|I_”_ — -3 <+_|”< []
op o] T O det o op
m_|_ul ~y . 1 m_QI de
_o_olﬁ D+:+%0+7) 0 - ™0
L e B, ke
o T[T IS TV

:pa1e|O0IA 10U 3Je S)IWI| Jolelauab usypn

S9SS07 bulpn|oul yoredsiq a1wiouo23



| SWo1SAS Jlamod

sjue(d |[e 1o} swes ay sI Joyoe) Areuad su Ag paldninw jueld
4oea JO 1S09 [eluawaldul 8yl usym paureigo Sl 1S0o wnwiuiw ay |

jue|d ay) Jo uonedo| ay) uo spuadap
Teyl Jo1oe) Ajreuad B S8onpoJiul SBSSO| UOISSIWSUR] JO 19348 8yl

@
de -
T

1010e] Ajjeuad
9] Seaw 0923 uolenba SSO| UOISSIWSURI] [RlUBWSIOUI BY] *

1010eH Aljeuad ay |



| SWo1SAS Jlamod

4

L] Z L L]
1y -rai- el dlae

uonenbs ay) sabueliieay

% dp
10 ._ \A —
av + d w&i 2+ & = mm |o_o %
ﬂ__u _ [N = W_Q
\A = — 10 - —
dfg+d =1 m_+amgwem To

H
g + a_om_w+ a__m_aww d

com com

1010eH Aljeuad ay |



| SWo1SAS Jlamod

d=d3

1O

v . " 4 u u

mﬂ- omkm o a+ar “a '
0 DN m.mﬁ : [
[] n¢ L . (]
Dhlmoml.ﬂﬂlmm cmm_ Nmm+mh Hmm 3
DNW SRR A gu
[0 10 _ Udio 2 T 2]
_H_HQ m ‘m _H_ ._”m Hm Hm+ﬁh

(wJo) X1ew uil) suonenba Jeaul] buimo||o)
a9yl ul sjjnsaJ sjue|d [e 01 uolenba ayl buipuaixy e

1010eH Aljeuad ay |



| SWo1SAS Jlamod

mNA il + \oﬁ 5 (‘Ao +Afe

T=I , .
0 ga+4 Déi\mmwoc g - = b

01 S99npaJ suoienba snoaue)NWIS ay] JO UONN|OS 3y}

a'g ="

PasN Sl B|nw0} SSO| ayewixoidde ue ||
poylaw jualpelb ayy Buisn panunuod si ssasoid aAneiall ay) uay |
d = d 3 ‘pPaA|0S SI uonenba Jeaul| snoaue)NWIS ay |

71\ 40 aNjeA parewilss ue 1o} yaledsip jewndo ayy pulj ol e

S9SS07 bulpn|oul yoredsiq a1wiouo23



| SWo1SAS Jlamod

puewa

MW 0ST="""d
.d 6/T000°0 + ;d 822000°0 + ,d 8T2000°0 = ~°d
pueWSp peo| [e10] pue Sso| Jamod [eal
0L5dS0T -d/000+d89+0rT="D
085 dS0T -d600'0+ dE'9+08T = D
MING8S d50T [I4/$],d8000+ d0'L+002="D

s1wi| indino jue|d pue S1S0J |an)
1Y/$ Ul 1s09 [e101 8yl pue yoredsip rewndo ay) puilq e

a|dwex3



| SWa1SAS Jamod
SSO

988'C="d
(2 T2)621000°0 + (5'82)822000°0 + (€ TS)8T20000 = ~ d
__ 6/T000@00°8+2000)2
s 89-08 = o
. [8zz2000W@08+6000)C |,
i £9-08 = o
___ [st2000@058+8000)C
o1 0L-08 =
NA __mv:—\ + _\ON _ .
g — = pnd 08 =l

0°'8 e ssanb [eniul yim uoireiall 1sii4

a|dwex3



| SwalsAs lamod

789 =91€0-08= pYV+ ¥ = oY

q . gesT
JusWwaAOJdWI 9yl OIS 0- = e — E<<

7y o AOLT0000x08+2000)c

~ 8'9x6/T000°0+ 2000
. (822000°0x 08 + 600°0)2 . {(872000°0x0'8+8000)C .
€'9x8¢c000'0+6000 0°',Lx8120000+8000 ~ ™
At + _\om 5 Oveds
UEIQOJEL 9t NA |11 [ — _ =

ga+1 M v_m%mw ol
T'87—=(2TL+S8L+ETS)~6C+0ST= ;,dV
uosydey-uoimaN Av:m& + v:mn_ + v:ﬁn_v - v_ﬂn_ +d= dV

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod
SSO

[TLT="d
(825)62T000°0 + (¥'%9)822000°0 + ,(+'SE)8TZ000'0 = ~d
_ [6LT000@1¥89°L+2000)2
827G = 39789 = oid
~ [szeooo@i89'L +6000)C
ALE o0 780/ = [zd
~ (8T2000°@1¥89°L+8000)C .
'GE = 07 -89 = o d
NA__mv:—\ * _\oN ! .
J- v piid V89 L= ¥

uoleJall puodas

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

6/9 /L =EVG0000—-1V89°L = YV + ;¥ = ¥

. | 9T
Jusawanoidwi ay) cG00°0- = o~ = YV
- (62T000°0%89'2 + /00°0)2
~ 8'9x6.T000°0+ 2000
. (822000°0x89°2 +600°0)Z . (8720000x89'2 +800°0) -
£'9x822000°0 + 600°0 0'Lx8T20000+8000
Al + _\om 5 Ovds
ueigooer ayl NA — = [5 =

g'a+ 4 M zm%mw it
78'0- = (825 + V' ¥9 +1'GE) - L' T+0ST = ) dV
uosydey-uoimaN (pidd + prid + pid) = pod + D = pydV

a|dwex3



| SWalsAs Jlamod
SSO

669T="d
(87°25)6.T000°0 + (VT +9)822000°0 + (60°'GE)8T20000 = " d
___ 46.17000016/9'2+.000)C .
v es= 89-6/9/ = eid
. 822000@W6.9'L+6000)C
e €9-6,9'L = e
____ ,8T2000@6/9'2+8000)C |
P05 = 0'L-6.97 = eid
NA __mz__\ i _\oN | .
N 4 = bid 69 L=

uolesall paIyL

a|dwex3



| SWalsAS Jamod

68/9'L =ETT00000—-1¥389L = Y V+ oV = 1,V

Juswanosdwi syl cT1T000°0- = 9val = YV
| L1000~ °
- (6.T000'0%6.9°L +200°0)C
~ 8'9x6/.T000°0+ 2000
. (822000°0%629°L +600°0)2 . (812000'0x6/9'L +800°0)C :
€'9x822000°0+6000 0'/x8T20000+8000
Al + _\om 5 Jyvods
UEIqOoE( Ul NA L1l _ — _ =

g'q+ 4 M v_m%mw pr €
7/10°0- = (825 + ¥T'¥9 + 60°SE) — 269 T+0ST = () dV
uosydey-uoImap Tv:mn_ + id + EHn_V — yd + d =y, dV

a|dwex3



| SWal1SAS 1amod
8@.7@_&

SSO

{L¥'25)6LT000°0 + (€T ¥9)822000°0 + ,(60'SE)8T20000 =~ d

_ . ZA6.T000'@6829°'L+2000)C
ess 8'9-68/9/ = i

. 8220000168292 +6000)C

L= €9-689'L = i

. £8T2000° @689, +8000)C

60'GE = . . =

0'L-68.9°L
NA ol + _\QN | :

J-ut o 68.9°L = I

uoljeliall yjio4

a|dwex3



| SWo1SAS Jlamod

Iy/$ G9'26ST=

(£¥'25)200°0 +(L¥'2G)8'9 + OV T +

(ET'%9)600°0 + (ET+9)c'9 + 08T +
(60°G€)800°0 +(60°S€)0"L +002 = "D

00 =(L'2S+ET¥9 +60°SE) —669'T +0ST = ,1dV
?_mn_ + pd + Eﬁn_v ~pid + 'd = (5 dV

a|dwex3



